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1/ Бонбони, 3 бр. в целофанова
опаковка и панделка.

Цена: 7,90 лв./бр.
размер: ~5х3,5х16,5 см.   

2/ Бонбони, 5 бр. 
в кутия с ръкав.

Цена: 15,90 лв./бр.
размер: ~4х3,5х16,5 см.  

Всички цени са с ДДС.
Минимално количество за поръчка - 20 бр.

По желание може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер

Цена: 2,40 лв. Размер: 45х45 мм.

За индивидуален дизайн само със 
запитване.



Книга 12-ка

4/ Кутия книга с 12 бр. бонбони от белгийски 
шоколад‘‘callebaut’’.

Цена: 32,90 лв./бр.
размер: ~4х14х17,5 см.   

3/ Плик - писмо 
с млечен 

шоколад и ядки.

Цена: 13,90 лв./бр.
размер: ~1,5х11,5х19 см.

тегло: 0,100 кг

Всички цени са с ДДС.
Минимално количество за поръчка - 20 бр.

По желание може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер

Цена: 2,40 лв. Размер: 45х45 мм.

За индивидуален дизайн само със 
запитване.



7/ Буркан с шоколадови дражета.

Цена: 15,90 лв./бр.
размер: ~8 см (височина) х 7 см (диаметър).
тегло: 0,150 кг

На всяко бурканче може да бъде
отпечатано вашето фирмено лого.
Бранд със стикер, цена: 2,50 лв./бр.

5/ Кутия с 16 бр. мендиани
от белгийски шоколад

‘‘callebaut’’.

Цена: 19,90 лв./бр.
размер: ~3х4х26,5 см.  

6/ Кутия с 32 бр. бонбони
от белгийски шоколад

‘‘callebaut’’.

Цена: 42,90 лв./бр.
размер: ~3,5х13,5х25 см.

Всички цени са с ДДС.
Минимално количество за поръчка - 20 бр.

По желание може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер

Цена: 2,40 лв. Размер: 45х45 мм.

За индивидуален дизайн само със запитване.



9/ Кутия с 3 бр. макарони.

Цена: 11,60 лв./бр.
размер: ~5,5х4х10,5 см. 

8/ Кутия с 7 бр. макарони.

Цена: 19,80 лв./бр.
размер: ~5,5х5,5х20,5 см.

Всички цени са с ДДС.
Минимално количество за поръчка - 20 бр.

По желание може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер

Цена: 2,40 лв. Размер: 45х45 мм.

За индивидуален дизайн само със запитване.



11/ Кутия с 9 бр. мадлени.

Цена: 21,90 лв./бр.
размер: ~15х16,5х4 см 

Всички цени са с ДДС.
Минимално количество за поръчка - 20 бр.

По желание може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер

Цена: 2,40 лв. Размер: 45х45 мм.

За индивидуален дизайн само със запитване.

10/ Кутия с 15 бр. мадлени.

Цена: 34,90 лв./бр.
размер: ~15х24,5х4 см.



12/ Крем праскови с 
маскарпоне.

Цена: 8,40 лв./бр.
размер: ~8 см (височина) х 6,5 см (диаметър).

тегло: 0,125 кг

13/ Паста страчатела с вишни. 
(включена плочка с бранд).

Цена: 11,40 лв./бр. *цената варира спрямо десерта*

размер: ~6,5 см (височина) х 8 см (диаметър).
тегло: 0,130 кг

Всички цени са с ДДС.
Минимално количество за поръчка - 20 бр.

По желание може да се 
добави:

1. стикер с бранд / Цена: 
2,40 лв. Размер: 45х45 мм.

За индивидуален дизайн 
само със запитване.

Захарна плочка
с бранд: 2,60 лв./бр.



14/ Къпкейк с крем и захарна плочка с
бранд в индивидуална кутия.

Цена: 8,90 лв./бр.
размер кутия: ~9х9х11,5 см.   

15/ Къпкейк със захарна плочка с
 бранд в целофанова опакова.

 
Цена: 8,90 лв./бр.

размер (опакован): ~8х8х21,5 см.

Всички цени са с ДДС.
Минимално количество за поръчка - 20 бр.



16/ Пакет сладки микс и меденка 
с бранд / кръгла - 6 см диаметър.

Цена: 17,90 лв./бр. 
размер: ~10х9х20 см.

тегло: ~0,280 кг.  

17/ Кутия със сладки микс и меденка 
с бранд / правоъгълна.

Цена: 22,90 лв./бр.
размер: ~14,5х15х4 см.

тегло: ~0,320 кг.   

Всички цени са с ДДС.
Минимално количество за поръчка - 20 бр.



18/ Меденка с лого / 
квадрат. 6/6 см.

Цена: 6,90 лв./бр.
  

19/ Меденка с лого / 
правоъгълна. 7/5 см.

Цена: 6,90 лв./бр.  

20/ Меденка с лого / 
кръгла. 6 см диаметър.

Цена: 6,90 лв./бр.  

Всички цени са с ДДС.
Минимално количество за поръчка - 20 бр.



Представяме 
ви нашата 

възхитителна кутия, 
създадена да носи 

радост и изненада. 
Специалният дизайн 
и нестандартното 

отваряне 
гарантират, че 

вашето събитие ще 
бъде незабравимо и 

забавно.
Сътворихме една 

магия в кутия, където 
изящните ни нови 

бонбони с йогурт и 
боровинки са в пълна 

хармония с френски 
макарони, мадлени 

с портокалов 
шоколад и хрупкави 

По желание може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер

Цена: 2,40 лв. Размер: 45х45 мм.

За индивидуален дизайн само със запитване.

21/ Подаръчна кутия 
‘‘Colours by 100 грама сладки’’.

Цена: 129,90 лв./бр.
размер: ~17,5х17х15,5 см.   

Всички цени са с ДДС.



22/ Подаръчна кутия.

Цена: 129,30 лв./бр.
размер: ~26,5х26,5х18 см.   

Френско вино.

Дражета с печен 
лешник и златен прах.

Френски макарони - 7 
бр.

Кутия-книга с 12 
бонбона.

Соленки пакет.

Сладки пакет.

Всички цени са с ДДС.

По желание може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер

Цена: 2,40 лв. Размер: 45х45 мм.

За индивидуален дизайн само със запитване.



23/ Подаръчна кутия.

Цена: 87,80 лв./бр.
размер: ~26,5х26,5х18 см.   

Кутия с 12 макарона.

Пакет натрошен 
млечен шоколад с 

билки.

Сладки микс. 

Гризини.
.

Слънчоглед.

Всички цени са с ДДС.

По желание може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер

Цена: 2,40 лв. Размер: 45х45 мм.

За индивидуален дизайн само със запитване.



Подаръчен ваучер

24/ Ваучер с подаръчен плик.

Цена: минимална стойност за подаръчния ваучер - 20 лв.
размер плик: ~9,5х10 см. / размер карта: 9х5 см.

Всички цени са с ДДС.
Минимално количество за поръчка - 20 бр.



гр. София
кв. Дружба 1

ул. Амстердам 16

0887 101 900

email: info@100gramasladki.com

www.100gramasladki.com

Контакти:


